

ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ಉತ್ತರ ನೀಡಿದ ದಿಟ್ಟ ಕನ್ನಡತಿ ಚಿಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27- ಮರಾಠಿಗರ ಪ್ರಾಬಲ್ಯವಿರುವ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಗಡಿ ಭಾಗದ ಊರುಗಳಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ಉತ್ತರ ನೀಡಿದ ದಿಟ್ಟ ಕನ್ನಡತಿ ಚಿಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಐರಣಿ ಬಸವರಾಜ್ ಅವರು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.



ಚಿಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಅವರ 12ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಸವರಾಜ ಐರಣಿ ಮೆಚ್ಚುಗೆ

ನಗರದ ಎಂಸಿಸಿ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ಚಿಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಕಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪದವೀ ಚಿಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಮೊನ್ನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಚಿಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಅವರ 12ನೇ ವರ್ಷದ ರಂಗ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಸಹಕಾರ

ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ನಾಟಕ ಕಂಪನಿ ಎಂದರೆ ಗುಬ್ಬಿ ಎರಣ್ಣನವರ ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರೇ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲೇ ಹುಟ್ಟಿ ಬೆಳೆದುಬೆಳೆದ ಕೆಬಿಆರ್ ನಾಟಕ ಕಂಪನಿ, ಗುಬ್ಬಿ ಕಂಪನಿಗೆ ಯಾವುದರಲ್ಲೂ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲ. ಅಷ್ಟೊಂದು ಭವ್ಯ ಇತಿಹಾಸ ನಗರದ ರಂಗಭೂಮಿಗೆ ಇದೆ. ಈ ಭವ್ಯತೆ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ವೃತ್ತಿ ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡಲಿವೆ ಎಂದು ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ರವಿಚಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಉದಾಸೀನ ಬೇಡ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿತರಣಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪ ಕಳಕಳೆ

ಮಲೇನಗೂರು, ಜ.27- ಶಾಲೆಗಳು ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಿದ್ದಂತೆ, ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಂತೆ ಇಲ್ಲಿಯೂ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಭಯ- ಭಕ್ತಿ ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು.



ಪಟ್ಟಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸಮವಸ್ತ್ರಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮಾರುತಿ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್ ನ ಮಹೇಂದ್ರ ಮುನೋಟ್ ಅವರು ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದ ನೋಟ್ ಬುಕ್ ಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸಿ ಶಾಸಕರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳೆಂದರೆ ಅಸಡ್ಡೆ, ಉದಾಸೀನವನ್ನು ಯಾರೂ ಮಾಡಬಾರದು, ಇದು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಂತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ದೇಗುಲವಿದ್ದಂತೆ, ಇದನ್ನು ನೀವು- ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಬರದಿದ್ದು, ಕಲಾವಿದರ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಬಳ್ಳೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಾಗದೇವತೆ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜ.27- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಳ್ಳೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಾಗದೇವತೆಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆಯು ಪೂಜಾ ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಡೆಯಿತು.

ಪೂಜಾ ವಿಧಿ - ವಿಧಾನಗಳು 2 ದಿನಗಳಿಂದ ನಡೆದಿದ್ದು, ಇಂದು 105 ನೇ ನಾಗದೇವತೆಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನಾ ಕಾರ್ಯ ನಡೆದಿದೆ. ಈ ದಿನ 3 ಎಡೆಯೇ 1 ಕಲ್ಯಾಣಿ ಎಡೆಯ 4 ನಾಗರಕ್ತಗುಣಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂಬರ 7 ರಲ್ಲಿನ 5 ಗುಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಾಗದೇವತೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ 48 ದಿನಗಳಿಂದಲೂ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನಾ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕಟ್ಟಡದ ಜೇರ್ನೋದ್ದಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದುವರಿಸುವುದಾಗಿ ಹಿರಿಯರು, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಚೌಡಮ್ಮದೇವಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು.

ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅನುಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 27- ಕೋವಿಡ್‌ಗೆ ಹಾಗೂ ಕೋವಾಕ್ಸಿನ-ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ವಯಸ್ಕರಿಗೆ ನೀಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಔಷಧ ನಿಿಯಂತ್ರಕರು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಇದುವರೆಗೂ ತುರ್ತು ಅನುಮತಿಯ ಮೇಲೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಎರಡೂ ಕಂಪನಿಗಳ ಪ್ರಸಕ್ತ ನಡವಳಿಗುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ವರದಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ದೇಶದಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಲಸಿಕೆಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸುವಂತೆ ಪರಸ್ಪರ ವಿದ್ಯಮಾನವಾಗಿದೆ.

ಹಗಲು ವೇಷಗಾರರಿಗೆ ಕರುನಾಡ ರಾಜ್ಯ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜ.27- ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ ಕರಾಟೆಗಿ ನಗರದ ಪ್ರಸಾರ ಭಾರತಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಲ್ಲಿನ ಹಗಲು ವೇಷಗಾರ ತಂದೆ - ಮಗನಿಗೆ ಕರುನಾಡ ಕಲಾ ರತ್ನ ಹಾಗೂ ಕರುನಾಡ ರಾಜ್ಯ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಅವರ ಪುತ್ರ ಮೋತಿ ಮಾರುತಿ ಅವರಿಗೆ 'ಕರುನಾಡ ರಾಜ್ಯ ರತ್ನ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ದೊರಕಿದೆ. ಇಬ್ಬರೂ ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಕರುನಾಡ ರತ್ನ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಯ್ಕೆ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜು ಪೂಜಾರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಪೈ. ಪ್ರೇಮಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನೂತನ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಕಾಮಗಾರಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ಎಸ್‌ಎಸ್ ಸುತ್ತ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ನಿರ್ಮಿಸುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.27- ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಶಿವನಗರದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು, ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಇಂದು ಕಾಮಗಾರಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು.

ಎಪಿಎಂಸಿಯಲ್ಲಿ ಹಮಾಲಿ ದರ ನಿಗದಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.27- ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಪ್ರಮುಖ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಹಮಾಲಿ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಕೆ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಕೆಬೋಳಕ್ಕೆ 10 ರೂ., ಶೇಂಗಾ, ಭತ್ತ ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿಗೆ 12 ರೂ. ನಂತೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಹಮಾಲಿ ದರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೊರೋನಾ ಇಳಿಕೆಯ ಆರಂಭಿಕ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 27 - ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಡಿಮೆಯಾಗುವ ಆರಂಭಿಕ ಸೂಚನೆಗಳು ದೊರೆತಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ
ನನ್ನ ಮಗನಾದ
ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ ಲಕ್ಷ್ಮಣನಾ ಬಿದ್ದಿ
ಜನನ : 30.06.1957 ಮರಣ : 17.01.2022
(ಮಾಲೀಕರು, ಓಂ ಸ್ಮಾರಿ ಸೆಂಟರ್ ದಾವಣಗೆರೆ)
ಇವರು ಸೋಮವಾರ ದಿ. : 17.01.2022 ರಂದು ರಾತ್ರಿ 11.10ಕ್ಕೆ ಸ್ವರ್ಗಸ್ಥರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ 'ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ' ಯನ್ನು
ದಿನಾಂಕ : 28.01.2022 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸುತ್ತೇವೆ.
ತಾವುಗಳು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
ಇಂತಿ ಮುಖತಪ್ಪುರು :
ತಾಯಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಕೃಷ್ಣಬಾಯಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣನಾ ಬಿದ್ದಿ ಪತ್ರಿಕೆ : ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನ ನಾಗರಾಜ ಬಿದ್ದಿ
ಸಹೋದರರು, ಸೋಪಿಯಂದಿರು, ಸಹೋದಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು,
ಮರಿಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಬಿದ್ದಿ ಕುಟುಂಬದವರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಬಳಗದವರು
ವಿಳಾಸ : 2035/201, ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ನಿಲಯ, ಜೀವ ಅಸ್ತತ್ವ ಹತ್ತಿರ, 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಪಿಂ : 97344 47706

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ಬಿಕಾನ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 20 ಮತ್ತು 21 ವಾರ್ಡ್ ನಂ.20
ವಾರ್ಡ್ ನಂ.20 ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ತಿಪ್ಪೇಶಪ್ಪನವರ ಮನೆಯವರೆಗೆ ಸಿ.ಸಿ.ಚರಂಡಿ ಕವರಿಂಗ್ ಸ್ವಾಬ್ ಮತ್ತು ಡೆಕ್ ಸ್ವಾಬ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮನೆಯವರೆಗೆ ಎರಡೂ ಬದಿ ಚರಂಡಿ ಹಾಗೂ ಕವರಿಂಗ್ ಸ್ವಾಬ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಅಣ್ಣಾನಗರದ ವಿವಿಧ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಎರಡು ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ. ಚರಂಡಿ ಮತ್ತು ಕವರಿಂಗ್ ಸ್ವಾಬ್ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಜಗದೀಶ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು 20ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ,
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ: 50 ಲಕ್ಷಗಳು
ದಿನಾಂಕ: 28.01.2022.
ಸ್ಥಳ: ಭಾರತ್‌ಕಾಲೋನಿ 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಶಾರದ ಮಿಲ್ ಹತ್ತಿರ.
ಸಮಯ: ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಕ್ಕೆ
ಜಗದೀಶ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು 20ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ
ವಾರ್ಡ್ ನಂ.21
ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 21 ಬಸಾಪುರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮತ್ತು ಬಗೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಬೋರಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ನಡುವಿನ ಅಶ್ವಯ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಹಾಗೂ ಅಣ್ಣಾನಗರದಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟೇರ್ ಮನೆಯ ಕೇರಿ ಮತ್ತು ರೇವಣಾಬಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮನೆಯ ಕೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ.ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ: 80 ಲಕ್ಷಗಳು
ದಿನಾಂಕ: 28.01.2022.
ಸ್ಥಳ: ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ, ಬಸಾಪುರ
ಸಮಯ: ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ
ಎಂ. ಎಸ್. ಕೊಟ್ಟಿಯ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು 20ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಬಸಾಪುರ
ಎಂ.ಕೆ.ಶಿವಲೀಲಾ ಕೊಟ್ಟಿಯ್ಯ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು 21ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಬಸಾಪುರ